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平成３０年第２回竜王町議会臨時会（第１号） 

                           平成３０年１０月１２日 

                           午前１１時１５分開会 

                           於 議 場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第６８号 平成３０年度竜王町一般会計補正予算（第３号） 

日程第 ４ 議第６９号 平成３０年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘 

            定）補正予算（第１号） 
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２ 会議に出席した議員（１２名） 

 １番 菱 田 三 男   ２番 小 西 久 次 

 ３番 若 井 猛 志   ４番 森 島 芳 男 

 ５番 森 山 敏 夫   ６番 内 山 英 作 

 ７番 松 浦   博   ８番 古 株 克 彦 

 ９番 貴 多 正 幸  １０番 山 田 義 明 

１１番 岡 山 富 男  １２番 小 森 重 剛 

３  会議に欠席した議員（なし） 

４  会議録署名議員 

 ４番 森 島 芳 男   ５番 森 山 敏 夫 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 西田 秀治  教育委員会教育長 甲津 和寿 

副 町 長 杼木 栄司  総 務 主 監 山添みゆき 

住 民 福 祉 主 監 兼 
発 達 支 援 課 長 嶋林さちこ  産 業 建 設 主 監 井口 和人 

主 監 心 得 兼 
未 来 創 造 課 長 奥  浩市  会 計 管 理 者 西川 良浩 

総 務 課 長 川嶋 正明  税 務 課 長 寺嶋  要 

生 活 安 全 課 長 図司 明徳  住 民 課 長 森岡 道友 

福 祉 課 長 間宮 泰樹  健 康 推 進 課 長 中原 江理 

農 業 振 興 課 長 井口 清幸  商 工 観 光 課 長 岩田 宏之 

建 設 計 画 課 長 森  徳男  上 下 水 道 課 長 込山 佳寛 

農業委員会事務局長 白川 賢治  教 育 次 長 兼 
生 涯 学 習 課 長 田邊 正俊 

教育総務課長心得 町田 啓司  学 校 教 育 課 長 武久 雅則 

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 知禿 雅仁  書 記 奥  智子 
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開会 午前１１時１５分 

○議長（小森重剛） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は１２人であります。よって、定足数に達していますの

で、これより平成３０年第２回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認める

ことにいたします。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） 皆さん、こんにちは。平成３０年第２回竜王町議会臨時会の

開会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

本日、平成３０年第２回竜王町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各

位におかれましては、何かと御多用の中を万障繰り合わせの上御出席いただき、

厚く御礼を申し上げます。 

議員の皆様方には、ますます御健勝にて日々議会活動に御専念いただき、あわ

せまして町政万般にわたり格別の御指導と御鞭撻を賜っておりますことに、衷心

より厚く御礼申し上げる次第でございます。 

まず、１０月７日に開催いたしました、第４９回町民運動会「ドラゴンピック

２０１８」につきましては、台風の影響を心配しておりましたけれども、無事盛

大に開催することができ、当日及び開催に至るまで御尽力いただきました関係者

の皆様に感謝を申し上げる次第でございます。 

さて、９月４日に通過いたしました台風２１号は、風台風といわれるように各

地で観測史上最大の瞬間風速を記録し、近畿地方を中心に停電が発生し、復旧ま

でに時間を要するなど、インフラへも大きな影響が出たところでございます。 

町内におきましても強風による被害が多数発生をしたところであり、公共施設

等の修繕等が必要となっております。今回その費用につきまして、補正予算とし

て取りまとめができましたので、上程させていただき、御審議を賜りたく、本日

の開会とさせていただいたところでございます。 

９月定例会閉会後、すぐの臨時会招集となり恐縮するところでございますが、

慎重なる御審議を賜り、適切な御結論をいただけますようお願い申し上げ、開会

に当たりましての挨拶とします。どうぞ、よろしくお願いを申し上げます。 

○議長（小森重剛） これより本日の会議を開きます。 

皆さんのお手元に、専決処分報告書を配付いたしました。よろしくお願いをい

たします。 
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なお、説明は省略いたしますので御了承願います。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（小森重剛） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第１２５条の規定により、４番 森島芳男議員、５番 森山敏夫議員

を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（小森重剛） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これに御異議あ

りませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１

日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第６８号 平成３０年度竜王町一般会計補正予算（第３号） 

日程第 ４ 議第６９号 平成３０年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘 

            定）補正予算（第１号） 

○議長（小森重剛） 日程第３ 議第６８号、平成３０年度竜王町一般会計補正予

算（第３号）と日程第４ 議第６９号、平成３０年度竜王町国民健康保険事業特

別会計（施設勘定）の補正予算（第１号）の２議案を一括議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） ただいま上程いただきました、議第６８号及び議第６９号に

つきまして提案理由を申し上げます。 

議第６８号、平成３０年度竜王町一般会計補正予算（第３号）につきましては、

現在お認めをいただいております補正予算（第２号）までの歳入歳出予算額が５

６億４，９５１万６，０００円でございます。今回、この総額に歳入歳出それぞ

れ６４９万４，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ５
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６億５，６０１万円といたしたいものでございます。 

今回の補正予算といたしましては、９月４日に通過しました台風２１号により

被害を受けた公共施設等の復旧等に係る補正予算を上程させていただくものでご

ざいます。 

まず、歳出におきまして、損傷したカーブミラーや路側式標識の整備工事費８

７万円、東近江管内の２市２町及び農業協同組合において、被害を受けた農業用

廃プラスチックの廃棄処理に係る支援を行うため、東近江地域農業用使用済みプ

ラスチック適正処理推進協議会への負担金４５万５，０００円、総合運動公園管

理運営事業としまして、ドラゴンハットにおける防風パネル等の収納テントの修

繕費１２５万円、消防施設管理事業としまして、西部防災センターの門扉にゆが

みが生じ、開閉に支障をきたしていること及び鏡の積載車庫において、基礎部分

にゆがみが生じたことから、その修繕費６４万５，０００円を追加または増額、

また、それぞれの学校教育施設においても被害を受けており、中学校施設災害復

旧事業としまして、換気扇及び換気扇フードの破損等にかかる修繕費４５万３，

０００円、小学校施設災害復旧事業としまして、竜王小学校のフェンスの破損、

並びに竜王西小学校の校舎及び体育館屋根瓦の落下等に伴う修繕費６０万７，０

００円、幼稚園施設災害復旧事業としまして、竜王西幼稚園の遊戯室屋根の留瓦

落下等に対する修繕費５９万７，０００円を追加、その他公共施設災害復旧事業

としましては、岡屋ふれあいプラザ及びドラゴンスポーツセンターの屋根瓦の一

部損傷等による修繕、道の駅かがみの里屋根における化粧合板のはがれに対する

修繕、公民館交竜フロアの雨漏れ修繕として、７８万３，０００円を追加するも

のでございます。 

次に歳入におきましては、今回の補正に係る一般財源所要額６４９万４，００

０円について、前年度繰越金を増額するものでございます。 

次に、議第６９号、平成３０年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘

定）補正予算（第１号）につきましては、現在お認めをいただいております当初

予算額の歳入歳出予算額が５，４５０万円でございます。今回、この総額に歳入

歳出それぞれ歯科８６万４，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を、歳入歳

出それぞれ歯科５，５３６万４，０００円といたしたいものでございます。 

今回の補正予算の内容といたしましては、歳出におきましては、歯科診療所屋

根の鼻隠し部分の破損、滑落に対する修繕費８６万４，０００円を増額するもの

でございます。 
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歳入におきましては、今回の補正に係る一般財源所要額８６万４，０００円に

ついて、前年度繰越金を増額するものでございます。 

以上、議第６８号及び議第６９号につきまして提案理由を申し上げたところで

ございますが、よろしく御審議を賜り、御承認をいただきますようお願い申し上

げ、提案理由といたします。 

○議長（小森重剛） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。採決は１議案ごとに行います。 

お諮りいたします。 

日程第３ 議第６８号、平成３０年度竜王町一般会計補正予算（第３号）を原

案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第６８号は原案

のとおり可決されました。 

次に、日程第４ 議第６９号、平成３０年度竜王町国民健康保険事業特別会計

（施設勘定）補正予算（第１号）を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立

を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第４ 議第６９号は原案

のとおり可決されました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいたし

ます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） 平成３０年第２回竜王町議会臨時会の閉会に当たり、一言御
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礼の御挨拶を申し上げます。 

提案させていただきました案件に関しまして、慎重なる御審議を賜り、原案ど

おりの内容でお認めをいただきましたこと、厚く御礼を申し上げます。 

予算措置いただきました内容を着実に進め、台風２１号による復旧対応が早急

に完了するよう尽力してまいります。 

さて、１０月に入り、今年度も折り返しの時期となっております。上半期の取

り組みについて振り返り、評価し、下半期の計画に生かしていきたいと考えてお

ります。 

特に、最優先の取り組みとして、「１０年後のコンパクトシティ構想」及び

「３０年後のグランドデザイン構想」を描き切り、まちづくりの基盤を構築いた

したいと考えております。 

今後、議員皆様との意見交換も実施させていただく予定をしておりますので、

特段の御配慮を賜り、お力添えいただきますようお願い申し上げます。 

これからの季節朝夕冷え込んでまいります。くれぐれもお体を御自愛いただき

まして、言葉は足りませんが、閉会の挨拶とさせていただきます。本日はまこと

にありがとうございました。 

○議長（小森重剛） 以上をもちまして、平成３０年第２回竜王町議会臨時会を閉

会いたします。 

大変、御苦労さまでございました。 

閉会 午前１１時３０分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 
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